
Στη ρύθμιση και οι ληξιπρόθεσμες οφειλές μετά την 1η Οκτωβρίου

  

Βελτιώνεται η σχετική διάταξη, επιτρέποντας σε δεκάδες χιλιάδες οφειλέτες να ενταχθούν
Σε ρύθμιση θα μπορούν να ενταχθούν και οι φορολογικές οφειλές που θα δημιουργηθούν
μετά την 1η Οκτωβρίου, όπως ανακοίνωσε από τη Βουλή ο υπουργός Οικονομικών, Γκίκας
Χαρδούβελης, βελτιώνοντας τη σχετική διάταξη που θα άφηνε εκτός ρύθμισης δεκάδες
χιλιάδες οφειλέτες.  

  

Σύμφωνα με όσα είχαν ανακοινωθεί μέχρι τώρα, στη ρύθμιση των 100 δόσεων μπορούσαν
να ενταχθούν οι οφειλές που είναι ληξιπρόθεσμες ή βεβαιωμένες έως την 1η Οκτωβρίου,
δηλαδή για να μπει κάποιος στη ρύθμιση θα έπρεπε πρώτα να πληρώσει τη δόση του ΕΝΦΙΑ
για τον Οκτώβριο ολόκληρη. Ενώ δεν θα έπρεπε να δημιουργήσει κανένα νέο χρέος από την
1η Οκτωβρίου και μετά. Με τη βελτίωση αυτή, οι οφειλέτες δε χάνουν τη ρύθμιση αν δεν
πληρώσουν τη δόση του ΕΝΦΙΑ για τον Οκτώβριο.

  

“Κατά αντίστοιχο τρόπο ρυθμίζονται οι ληξιπρόθεσμες οφειλές σε φορείς κοινωνικής
ασφάλισης, τις οποίες θα παρουσιάσει σε λίγο ο αρμόδιος υπουργός, ο κ. Βρούτσης”,
δήλωσε ο κ. Χαρδούβελης, προαναγγέλλοντας ότι η βελτιωμένη ρύθμιση θα περιλαμβάνει
και τις οφειλές σε ασφαλιστικά τραμεία.
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Παίρνοντας το λόγο κατόπιν, ο κ. Βρούτσης υπογράμμισε πως η συντριπτική πλειοψηφία
των οφειλετών (99,7%) στα ασφαλιστικά ταμεία μπορούν, από 1ης Νοεμβρίου, να
ενταχθούν στη νέα μεγάλη και πολύ γενναία ρύθμιση, ενώ αποκάλυψε πως το υπόλοιπο των
ληξιπρόθεσμων χρεών στα ασφαλιστικά ταμεία φθάνει τα 11.318.922.995 ευρώ. Από αυτά,
με βάση το “κατώφλι” του 1 εκατ. ευρώ, μπορούν να ενταχθούν από την 1η Νοεμβρίου στη
ρύθμιση που ψηφίζεται σήμερα 215.739 αυτοαπασχολούμενοι, ελεύθεροι επαγγελματίες και
επιχειρήσεις που χρωστάνε ασφαλιστικές εισφορές, ενώ μόλις 858 επιχειρήσεις υπάρχουν
με οφειλές στο ΙΚΑ.

  

Ο υπουργός Εργασίας διευκρίνισε με τρόπο κατηγορηματικό ότι, με τη ρύθμιση αυτή,
ανοίγει ένα παράθυρο για πέντε μήνες, στέλνοντας το μήνυμα προς τους οφειλέτες ότι
μετά το διάστημα αυτό δεν θα υπάρξει άλλη ευκαιρία. Θα ισχύσει η πάγια ρύθμιση των 12
δόσεων και θα γίνει ανακεφαλαίωση των προστίμων και των προσαυξήσεων. Ως θεμελιακό
στοιχείο της ρύθμισης και όσων ρυθμίσεων έγιναν στο παρελθόν, ο κ. Βρούτσης υπενθύμισε
πως πρέπει να πληρώνονται οι τρέχουσες εισφορές.
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